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Meer bomen zijn ziek

De kastanje lijkt niet de enige boomsoort te zijn die wordt getroffen door de gevreesde bloedingsziekte. Ook andere soorten - zoals eik, beuk en esdoorn - hebben verschijnselen van de kastanjeziekte.

Deze bomen vertonen in de stam een ‘open wond’, waaruit vocht loopt; de natte plek op de bast lijkt op bloed. Uit het hele land komen meldingen van bomen met deze symptomen.

Dat zegt Fons van Kuik van de werkgroep Aesculaap, die onderzoek doet naar de kastanjeziekte.

De bloedingsziekte heeft de afgelopen jaren flink huisgehouden onder de paardenkastanje. Duizenden bomen kregen de bloedingsziekte, verzwakten en stierven af. De werkgroep Aesculaap heeft onderzoek gedaan naar de mysterieuze ziekte. Vorig jaar werd de dader gevonden: een bacterie. Deskundigen zijn bang dat deze kastanjebacterie overspringt naar andere boomsoorten.

Aesculaap heeft het afgelopen jaar honderden meldingen binnengekregen van andere boomsoorten met bloedingsziekte. Ook in Den Haag zijn bomen aangetast, zoals een aantal beuken in het Haagse Bos en esdoorns in de Vlierboomstraat. Maar een verband tussen de kastanjeziekte en deze bloedingsziekte lijkt er volgens Van Kuik toch niet te zijn.

"We hebben 71 monsters genomen van zieke bomen uit het hele land. Het rapport is nog niet klaar, maar geen enkele boom draagt de bacterie van de kastanjeziekte."

Een tweede onderzoek moet meer duidelijkheid geven over de oorzaak van de bloedingsziekte. Een woordvoerder van de gemeente Den Haag zegt hoop te hebben dat de gevolgen meevallen.

"De beuken en esdoorns hebben al anderhalf jaar bloedingen, maar de ziekte zet niet door als bij kastanjes."
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